

Szakmai beszámoló 2014

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ működésének legjelentősebb eseménye 2014-ben az Agóra épületének átadása volt. Ezzel új fejezet nyílt az intézmény életében: olyan multifunkciós közösségi térré vált, melynek kulturális, közművelődési vezető szerepe a régióban elvitathatatlan. Az alábbi tematikus bontás azokat a nagyobb csomópontokat mutatja be, amelyek tavaly meghatározói voltak az intézmény munkájának.

Városi ünnepek, megemlékezések

- **Hanzély Pál emléktáblájának koszorúzása**

2014. január 8-án Hanzély Pál főhadnagy bátor és önfeláldozó tetteire emlékeztünk, és megkoszorúztuk az emléktábláját.

- **Magyar Kultúra Napja**

A magyar kultúra napját országszerte 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tiszta le Csekén a Himnusz kéziratát.

Szolnok Megyei Jogú Város az előző évekhez hasonlóan 2014-ben is ezen a napon adta át kitüntetésait azoknak, akik a kultúra, a közösségépítés, a pedagógia, a tudomány és a sport területén kiemelt tevékenységet folytattak.

2014-ben Kaposvári Gyula-díjban részesült: Kómár István és Simon Gyula, Szolnok Város Pedagógiai Díjában részesültek: Berényi Andrásné, a Boldogasszony Tanító Nővérei, Szlávik Mária, Kovácsné Berta Margit, Kővágó Györgyné, Molnárné Büttner Mária, Tánczos Mihályné

Szolnok Város Sportjáért Díját vehette át Hegedűs Mária Viktória, Kővári Lászlóné. Laki Kálmán-díjat kapott Dr. Bagi Gábor. A Szolnokért emlékérem arany fokozatát Földi István és Hunya Zoltán vehette át. Szolnokért emlékérem bronz fokozatában részesült Egedy Sándorné. A Rotary Mecénás Díjat Fazekas Magdolna vehette át, az Év kutatóhely díját pedig a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltár kapta.

- **A Tisza élővilágának emléknapja**

2013-tól az Aba-Novák Kulturális Központ feladata lett a 2000-ben bekövetkezett tiszai ciánszennyezés évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés megszervezése, a Tisza Élővilágának Emléknapja február 1-jén.

- **Kommunizmus áldozatainak emléknapja**

2014. február 25-én a Kommunizmus áldozataira emlékeztünk a Tisza szálló falán elhelyezett emléktáblánál.

- **Szolnoki csata**

2014-ben ötödik alkalommal vettünk részt a szolnoki csata szervezésében. A hadtörténeti bemutatóra ezúttal március 8-án, szombaton került sor.

- **Március 15-ei városi ünnepség**

2014. március 15-én Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából megemlékezést rendeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére.

A Városháza előtt felállított szabadtéri színpadon a Varga Katalin Gimnázium diákjainak műsorát tekinthette meg a közönség, majd az Ifjúsági díjak átadására került sor. A Kossuth téri megemlékezés után történelmi felvonulás keretében átvonultunk a Damjanich-szoborhoz, ahol a megemlékezés folytatódott. Délutánra, estére sajnos az időjárás hidegre és nagyon szelesre fordult, így a hagyományos esti gyertyagyújtás elmaradt.

- **Holokauszt emléknap – április 11.**

2014-ben harmadik alkalommal koordináltuk a holokauszt eseményeinek emlékére szervezett megemlékezés szervezését.

Főbb programelemek: Koszorúzás a Pelikán Szállónál, néma emlékmenet a Galériáig, emlékműsor a Galériában (a Budapest Táncszínház előadásában az Egy napló víziói című táncdarab, koszorúzás a Tisza Mozi falán elhelyezett emléktáblánál és a Cukorgyári gettónál elhelyezett emléktáblánál, Hope & Run emlékfutás a Cukorgyártól a Galériáig.

- **Végzős diákok köszöntője**

Tavaly már harmadik alkalommal köszöntötte polgármesterünk, Szalay Ferenc városunk elballagó középiskolás diákjait. A rendezvény szervezése az Aba-Novák Kulturális Központ feladata volt ezúttal is.

- **Nemzeti összetartozás napja**

2014. június 4-én a Tiszai hajósok terén, az országzászló mellett emlékeztünk a Trianoni békeszerződés következményeire. A megemlékezés elején a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium diákjainak műsorát tekinthettük meg. Beszédet mondott Végh Miklós református lelkész és Szalay Ferenc polgármester.

- **Szolnok Napja**

Szeptember elsején – és első hétvégéjén - ünnepeljük Szolnok Napját annak tiszteletére, hogy 1847-ben ezen a napon adták át a Pest-Szolnok vasútvonalat. A több napos rendezvénnyel továbbra is az volt a célunk, hogy Szolnok lakosságának bemutassuk városunk jelenét, múltját és hagyományait, ezzel is erősítve a helyi identitást.

Ebben az évben négy napos rendezvénysorozattal, öt helyszínen ünnepeltük Szolnok 939. születésnapját. Szolnok ünnepén civil szervezetek, szolgáltatók, öntevékeny csoportok, partnerek kaptak bemutatkozási lehetőséget, az esemény alkalmával a város legrangosabb elismeréseit is átadták. A hagyományos programok sorát ez évben az Agóra megnyitása tette még emlékezetesebbé.

A rendezvényre kilátogatók számos hagyományos és új programmal találkozhattak. Augusztus 29-én pénteken a Vasútállomáson koszorúzással vette kezdetét a programok sora. A pénteki nap kiemelt rendezvénye a Kossuth téren a XIX. Szolnoki Regionális Katonazenekari Fesztivál volt.

Szombaton, augusztus 30-án Szolnok Napi forgatag várta a belvárosban az érdeklődőket. A Szapáry úton a Szolgáltató Város projekt partnerei mutatkoztak be, valamint Civil Kavalkád és a Honvédség repülőgép bemutatója színesítette a rendezvényt. Az előző évhez hasonlóan a Tisza Park adott helyet az MH 25/88. Könnyű Vegyes Zászlóalj nyílt családi napjának. A Kossuth téren valódi sportjátszóterén adódott lehetőség a sportágak megismerésére a Szolnoki Sportcentrum és Sportiskola, továbbá megannyi sportszervezet jóvoltából. A délelőtt első programpontjaként eldőrdült a T- City Senior Marathon startpisztolya. A Hild János téren várta látogatóit a XI. Alföldi Mézesnap és Méhésztalálkozó.

A szombati nap kiemelt eseménye az Aba- Novák Kulturális Központ Agóra épületrészének ünnepélyes megnyitója és átadója volt. Az ünnepséget követően szélesre tárta kapuit az új épületrész minden kedves érdeklődő előtt.

A hagyománnyá vált Szolnok torta kóstoltatására szombaton délután került sor. Idén 939 szeletes tortával várták a szervezők az édesség kedvelőit. Az ünnepi programoknak az Agóra téren felállított nagyszínpad adott helyet. Késő délutántól estig változatos moderntánc-bemutatók, tűzzsonglőr show és a NoName együttes koncertje szórakoztatta a közönséget. Az est sztárvendége a közkedvelt Holdviola együttes volt.

Augusztus 31-én, vasárnap Aba- Novák Családi nap várta az Agórába látogató kicsiket és nagyokat egyaránt. A nap záróeseményén, a Zounok Ispán szobornál tartott mécses úsztatáson vehettek részt az érdeklődők a Rotary Klub Szolnok szervezésében.

A város napján, azaz szeptember elsején hétfőn a Szolnoki Városházán Hubay Ferenc emléktábláját avatták fel ünnepélyes keretek között, délután pedig Pogány Gábor Benő Boldog Sándor Istvánt ábrázoló szobrát leplezték le. A város legrangosabb kitüntetéseit az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ Liszt Ferenc termében

megrendezett Szolnok Napja díjátadó ünnepségen adták át az arra érdemeseknek. Az ünnepi eseményt a Honvéd táncgyüttes produkciója színesítette.

- **Megemlékezés az Aradi vértanúkra**

Az Aradi vértanúkra emlékeztünk 2014. október 6-án. Megemlékezésünkön Áder János köztársasági elnök úr is részt vett, így két helyszínen zajlottak az események: a Damjanich-szobornál beszédet mondott Máthé György Római Katolikus esperes plébános és Áder János köztársasági elnök. Közreműködtek Barabás Botond és Molnár László, a Szolnoki Szigligeti Színház színművészei. A Damjanich-szobortól a Légierő Zenekar Szolnok vezetésével átvonultunk az Ispán körúti kopjafához, ahol a Vásárhelyi Pál Közgazdasági, Egészségügyi és Idegenforgalmi Két Tanítási Nyelvű Tagintézmény diákjainak műsorát tekinthettük meg, majd a Magyar Honvédség Ludovika Zászlóalj Kvasz András Százada állományából Szabó Vivien és Szabó Márk honvéd tisztjelöltek szavalatát hallhattuk.

- **Október 23.**

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 57. évfordulójára emlékeztünk 2014. október 23-án. A városi ünnepség az '56-os emléktáblák koszorúzásával kezdődött, majd a megemlékezők a Kossuth téren gyülekeztek, ahol korabeli rádióbeszédet idézték 1956 októberének hangulatát. A Kossuth térről emlékfelvonulás indult az '56-osok parkjába, ahol a Bartók Béla Kamarakóruossal együtt elénekeltük a Himnuszt, majd az Egy nép kiáltott című emlékműsort láthattuk Márton Fruzsina és Agárdi Gábor színművészek előadásában. Egyházi szónoklatot tartott Végh Miklós református lelképásztor. Verset mondott Bene Martina honvéd tisztjelölt, népdalt énekelt Fehér Vanda és Rózsa Kiara, a Széchenyi Gimnázium tanulója. Beszédet mondott Szalay Ferenc, Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere.

- **November 4., Nemzeti gyásznap**

2014. november 4-én megemlékeztünk az '56-os forradalom áldozatairól. A megemlékezés helyszíne az előző évekhez hűen az '56-osok tere volt.

Egyéb városi rendezvények

- **Városházi est**

2014 nyarán immár negyedik alkalommal került megrendezésre Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, az Aba-Novák Kulturális Központ és a Szolnoki Művésztelep közös közreműködésével a Városházi Est. A rendezvény nem titkolt célja, hogy a város lakosságának alkalma legyen megismerni a hivatalt, a városháza

épületét olyankor is, amikor nem hivatalos ügyintézés miatt érkeznek ide. Idén is színvonalas szolnoki, illetve Szolnokról elszármazott ismert és népszerű fellépők szórakoztatták a közönséget.

- **Polgármesteri bál – november 22.**

A Polgármesteri bált az ANKK Agóra épületének újrainyitását követően ismét színháztermünkben szervezhettük meg. A rendezvény alapgondolata Szolnok fejlődése volt. E szemlélet szerint az estét a helyi kulturális értékek felvonultatásával kezdtük. A Cuharé Néptáncgyűttes Cifra tükrös elnevezésű produkcióját követően a Szimfonik Harsona Együttes könnyűzenei egyvelege következett. A 200 fős közönség örömmel fogadta Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar műsorát is. A báli zenét a hagyományoknak megfelelően Netty és a Holländer Band szolgáltatta. A vacsorát követően azoknak, akik egy kicsit csendesebb kikapcsolódásra vágytak, az aulában a Mitrió Jazz Zenekar szolgáltattott kellemesen lágy zenét.

Szépkorúak rendezvényei, időskorúak gondozása

2014. december 17-én 11 órai kezdettel az ANKK színháztermében ajándékműsorral köszöntük meg a város nyugdíjasainak, hogy 2014-ban is segítettek rendezvényeink lebonyolításában, és továbbra is színesítették műsorpalettánkat a Derús órák és az Egészségügyi kisakadémia megszervezésével. Az ajándékműsorban felléptek a Magiszter Magiszter Fényes Adolf Művészeti Szakközépiskola diákjai.

- **Idősek egészségügyi kisakadémiája**

A havi egy alkalommal tartott orvosi előadások és az előadások előtti, térítésmentesen igénybe vehető szűrések a MÁV Kórház és a Szolnok Városi Klubok és Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Kulturális Egyesülete együttműködésének eredményei. Az Aba-Novák Kulturális Központ már hosszú évek óta biztosítja ehhez az infrastruktúrát.

- **Derús órák nyugdíjasoknak**

2014-ben is segítséget nyújtottunk a szépkorúak kezdeményezésében megvalósuló szórakoztató, vidám programokhoz. A „Derús órák” című zenés, táncos összejevetelt tavasszal és ősszel rendezték meg.

Színház, irodalom

- **Csillagfény estek bérletsorozat**

Az országosan is nagy sikert arató előadások bemutatását 2014-ben is folytattuk „Csillagfény bérlet” címmel.

A 2014-2015-ös évad előadásai:

Ron Aldrige – Csak kétszer vagy fiatal

Daniel Glattauer – Gyógyír északi szélre

Robert Harling – Acélmagnóliák

Dalton Trumbo – Római vakáció

- **Táncpanoráma bérletsorozat**

Ebben az évadban indítottuk újtára kísérleti jelleggel táncbérletünket. A bérletsorozat a tánc világból hoz el Szolnokra világszínvonalú produkciókat.

A 2014-2015. évad előadásai:

Oblivion - Félédes feledés...-tango show

Flamenco folk

Tántorgók - táncjáték a hazát elhagyók emlékére

Stabat mater - Szegedi Kortárs Balett

Népművészeti rendezvények

- **SZERES TÁNCHÁZ ÉS KÉZMŰVES VÁSÁR a Szeres Népzenei Együttessel**

2009 óta évente 8-9 alkalommal a Szeres Népzenei Együttes értő vezetésével perdülhetnek táncra a fiatalok és kevésbé fiatalok egyaránt. A magyar népzene- és néptánckincs kiapadhatatlan, „tisztá forrása”, közösségteremtő és –formáló erejével hagyományaink mindennapokba illesztésének fontos eszköze. 2014-ben volt Tavaszköszöntő (március), Szent György-havi (április), Pünkösd-havi (május), Szent Iván – havi (június), Szent Jakab-havi (július) és Szent István-havi (augusztus), Szent Mihály-havi (szeptember), Mindszent-havi (október) táncház. Tárgyévben a programkínálatunk bővült: a nyári hónapokban a Borvirág Zenekar erősítette vonós táncházzal a mulatságot, illetve a Szent Lucia Kézműves Céh szervezett minden alkalommal gyermekfoglalkozásokat kézműves vásáruk keretein belül. Továbbá töretlen lelkesedéssel oktatta a táncokat a Cuharé Néptáncgyűttes.

- **VII. ITT-HONI Népzenei és Néptánc Találkozó**

2014. november 28-án újra sikerült városunk néptáncos és népzenei közösségeit immár 7. alkalommal egy színvonalas gálaműsor keretein belül bemutatni. A rendezvény intézményünk, a Szolnoki Népdalkör és a Tisza Táncgyűttes együttműködése nyomán jöhetett létre 2014-ben is. A több mint 18 fellépő táncos és zenész csoport és a Liszt Ferenc hangversenyterem teltháza a Találkozó töretlen sikerét bizonyítja. Intézményünk külön sikerként élte meg a gálaműsort követő hangulatos táncházi mulatságot. Az Itt-honi táncházában a Szeres Népzenei Együttes és a Tarsoly Zenekar húzta a talpalávalót. Ezen a rendezvényünkön köszönthettük az Agóra 50 000. vendégét is.

Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, kiemelt ifjúsági programok

- **TÁMOP pályázatok**

TÁMOP-3.2.13-12/1

A Társadalmi Megújulás Operatív Program Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában c. pályázati felhívásra az Aba-Novák Kulturális Központ pályázatot nyújtott be, mely kedvező elbírálásban részesült. A TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0168 *azonosítószámú*, „Kulcs a jövőhöz” szolnoki és Szolnok környéki oktatási intézmények közös kompetenciafejlesztő programja című projekt 24.754.950,-Ft támogatásban részesült.

„A program célja a kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában volt, melyet maximálisan sikerült megvalósítani.

13 intézménnyel, tagintézményekkel kibővítve 19 szervezettel valósult meg együttműködés.

8 db havi, 32 db heti szakkör szerveződött, 12 tehetséggondozás keretében egyéni felkészítések zajlottak, művészeti nevelés keretében 6 témanap, 14 témahét színesítette a szabadidős programokat, valamint 3 alkalommal vetélkedtek a város fiataljai.

A programban 1836 gyermek vett részt.

A projekt 2014. augusztus 31-én sikeresen lezárult.

TÁMOP 3.2.12-12/1-2012

Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott TÁMOP-3.2.12-12/1-2012-0031 *azonosítószámú* „Naprakész tudással a jövő közművelődéséért” című pályázat is rövidesen lezárul.

Támogatási összeg: 14.444.921,-

Megvalósítás: 2013.01.01.- 2015. 03. 31.

A program a „Kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében” projekt keretein belül valósult meg, mely teljes mértékben hozzájárult az intézmény humánerőforrás fejlesztéséhez, a munkatársak korszerű, piacképes tudásának bővítéséhez.

A 15 hónap alatt 13 képzéstípusban 16 fő vett részt a képzésekben.

- **TÁMOP 6.1.2.11/1-0839 Programsorozat lelki egészségünk megőrzéséért**

A 2013. szeptember 23-án elindított TÁMOP pályázatot – az elvárásoknak megfelelően – tovább folytattuk a Sclerosis Multiplexes Betegek J.N.Szolnok Megyei Egyesületével közösen.

A pályázat keretein belül a felvállalt 32 előadás és 5 csoportfoglalkozás hiánytalanul megvalósult. A programsorozaton 1264 fő vett részt. E látogatói létszám jól prezentálja a program népszerűségét és hasznosságát. Nagyon fontos megemlíteni azt is, hogy a hallgatóság soraiban résztvevők az előadásokat követően gyakran jeleztek vissza, hogy élethelyzeteiket a hallott ismeretek segítségével más módon, olykor sokkal könnyebben kezelték.

Fenntartás alatt lévő projektek:

TÁMOP 3.2.3/08/2-2009-0032 „Honnan, merre és hova haladjak? – életpálya-tervező és kompetenciafejlesztő program Szolnok város és 3 környező kistérség, többségében hátrányos helyzetű fiataljai számára” megnevezésű pályázat

Projekt fenntartás kezdete: 2011.05.01

Projekt fenntartás befejezése: 2016.04.30

TÁMOP 3.2.3/09/1-2009-0042 „Déméter program az Aba-Novák Kulturális Központban”

Projekt fenntartás kezdete: 2012.04.01

Projekt fenntartás befejezése: 2017.04.01.

- **Megavers 6.**

Az Aba-Novák Kulturális Központ és a Szolnok Televízió 2014-ben hatodik alkalommal rendezte meg azt a nagysikerű rendezvénysorozatot, mely szakmai

körökben országos elismerést szerzett mindkét intézménynek, illetve a városnak egyaránt.

A 2014.év győztese Vona Eszter lett, a második helyet Papp Csaba szerezte meg, míg holtversenyben harmadik helyezettek lettek Antal Kinga Kincső és Horváth Ábel Olivér.

A MEGEVERS 6. döntőjén különdíjat kapott, a Vándor Vers Serleget vehette át a szolnoki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

- **Kiugró**

Ez évben a középiskolák nevezhették diákjaikat a „Kiugró” Szolnoki és Szolnok Környéki Fiatal Tehetségek Gálája című rendezvényre. Felhívásunkra a négy kategóriából – ének-zene, vers és próza, tánc és egyéb - 17 középiskolából 78 műsorszámmal neveztek. Ahhoz azonban, hogy a gálára valóban kiemelkedő előadások jussanak be, szakmai zsűrink három alkalommal előzsűrizést végzett. Döntésük szerint a Szigligeti Színház színpadán a legjobb produkciók mutatkozhattak be.

A rendezvény - melyet Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Jász-Nagykun-Szolnok Tehetségsegítő Tanács hagyományteremtő céllal indított el -, alkalmat adott arra, hogy a kiemelkedő képességű, tehetséges diákok bemutatkozhassanak városunk és térségének népes publikuma előtt.

- **Felnőttképzés**

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ korábbi felnőttképzési akkreditációs tanúsítványa a jogszabályi háttér változásával érvényét veszttette, így az újabb előírásoknak megfelelően engedélyeztetési folyamatot indítottunk el.

Képzéseinket az átmeneti időszakban is folyamatosan hirdetjük és szervezzük.

Fesztiválok, kiemelt rendezvények

- **Zsaru Napok**

Június első hétvégéjén szerveztük meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrkapitányság megbízásából a Zsaru Napok rendezvényt, melynek ötletgazdája és lebonyolítója első ízben az Aba-Novák Kulturális Központ volt a 2010-es évben. A fesztivál témérdek érdekes, szakmai, szórakoztató programmal várta a látogatókat, családokat, akik találkozhattak a rendőrök izgalmas világával, megismerkedhettek a bűnüldözés és a bűnmegelőzés eszközeivel. Számos izgalmas helyszínt alakítottunk itt ki, többek között: „bátorságszobát”, rendőri helyszínelést, fantomkép rajzolást, „részeg szemüveg pályát”. A Hild téren látványos rendészeti járműveket,

kommandós,- és kutyás bemutatókat tekinthettek meg, illetve füstátort próbálhattak ki a bátrabbak. A rendezvényre a belépés díjtalan volt.

- **XXI. Globe Fesztivál - Országos Színjászó Találkozó**

A méltán híres szolnoki művészeti kuriózum, a Globe fesztivál, amely az elmúlt évek alatt az ország egyik legrangosabb amatőr színjászó rendezvényévé vált, 2014-ben 21. alkalommal került megrendezésre. A hazai drámapedagógiai oktatás presztízszrendezvényeként megalapozta városunk hírnevét szakmai berkekben is.

A rendezvény 2014-ben megújuláson ment keresztül, hiszen méltó helyszínt biztosított az előadásoknak Szolnok új fénye, az Agóra. A 2014. október 3-5-i hétvégén az ország számos színjászó iskolájából érkeztek diákcsoporthok, akik szakmailag elismert, díjazott darabokat adtak elő, emellett rangos színészek és pedagógusok tartottak nekik rendhagyó tréningeket. Társrendezőnk, az Országos Diákszínjászó Egyesület biztosította a programsorozat szakmai színvonalát Sárosi Gábor színész, ODE elnök személyében.

- **III. Csokoládé Fesztivál és Nemzetközi Csokoládétalálkozó**

November 7-9. között harmadik alkalommal rendeztük meg a Szolnoki Csokoládéfesztivált és Nemzetközi Csokoládétalálkozót. Rendezvényünk célja volt a minőségi csokoládégyártás és -fogyasztás magyarországi népszerűsítése. Már a korábbi években kiderült, hogy a csokoládé és a kultúra tökéletes társai egymásnak, így elmondható, hogy a fesztivál nem egyszerűen gasztronómiai rendezvény, hanem összművészeti kulturális program is egyben. A kézműves csokoládémanufaktúrák és édességkészítő mesterek bemutatkozásán túl, nemzetközi csokoládétalálkozó, és a kultúra édes pillanataival képzőművészeti kiállítás, filmbemutatók, improvizációs színházi produkciók várták az érdeklődőket. A legkisebbek pedig a „Csokigyárba” is ellátogathattak.

- **Design Napok**

Az Aba- Novák Agóra Kulturális Központ 2014. október 16. és 19. között első alkalommal tartotta meg a Design Napok című rendezvénysorozatát.

A rendezvény a hagyomány és a modernitás találkozásának jegyében szerveződött. A Hild téren 4 napon keresztül design baromfiudvart és a témához szervesen kapcsolódó kiállítást tekinthettek meg az érdeklődők. Az esemény másik helyszíne az Aba- Novák épületrész aulája volt, ahol a rendezvény ideje alatt kézműves foglalkozásokat - ősi mesterségek bemutatkozásait tekinthették meg, melyekbe bárki bekapcsolódhatott és ki is próbálhatott.

Csütörtökön a Hild János tér design baromfiudvarrá alakult át. Délutántól az Aba- Novák aulában a Design Tyúkök—Urbánus csirke házat keres című országos

formatervezési pályázatra beérkezett pályaművekből rendezett tárlat mellett az általános és középiskolai korosztály számára kiírt Anyám tyúkjá - Apám kakasa versillusztrációs pályázat műveit láthatták a látogatók.

- **9. Szolnoki Életmódfesztivál – október 10-11.**

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ nagy hangsúlyt fektet az egészséges életmód népszerűsítésére, a betegségmegelőzés eszközeinek bemutatására. Ennek jegyében 2014-ben újra megszerveztük az Életmódfesztivált. A fesztivál két napja alatt az egészséges életmód különböző területeit képviselő szakemberek előadásai során alkalom nyílt szakmai tapasztalatcserére, új ismeretek megszerzésére. Mindezek kiegészítésként meditációkon is részt vehetnek az érdeklődők.

Rendezvényünkön tanácsadások is voltak fitoterápia, kristályterápia, hormonterápia, Schüssler arcdiagnosztika témákban. A rendezvény teljes időtartama alatt egészség- és életmódtanácsokkal várta az érdeklődőket az Egészség Expó interaktív kiállítás „Az életmóddal az egészségért Alapítvány” szervezésében.

Természetesen szerepet kaptak a mozgás különböző formái is: ízelítőt kaphattak vendégeink az olyan tradicionális mozgásformákból mint a Tai Chi, a hatha jóga, a hahotajóga, a stresszoldó jóga, volt alakformáló és boxaerobic, s kipróbálható volt a TestTudatos-tánc, és a mediball is.

A rendezvény alkalmával bemutatkoztak az ANKK kisközösségei is. Élménybeszámolókkal készültek a Családkutató klub tagjai, egészséges ételeket kóstoltattak a NemNokedli klub tagjai. Jelen voltak a Csillagked(d)velők is, s volt egész napos Pszichokuckó dr. Agócs Gabriella vezetésével.

Rendezvényünkön természetesen teret adtunk a prevenciónak is, melyben együttműködő partnereink segítettek: a Hetényi Géza Kórház Rendelőintézetének, valamint a Magyar Vöröskereszt Jász-nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének munkatársai vércukor-, vérnyomás-, testsúly-, testzsírmérést, valamint légzésfunkció vizsgálatot is végeztek.

- **I. Nemzetközi Versenytánc Gála**

Első ízben rendeztük meg a Soldance tánciskolával közösen a nagyszabású rendezvényt. A gálán a helyi társastánc iskola diákjai, kiemelkedő versenyzői és számos nemzetközi, világversenyek élvonalában bemutatkozó páros mutatta meg tánc tudását lenyűgöző díszítéssel és fénytechnikával segítve.

Parkettre lépett többek között a latin táncok hatszoros magyar bajnoka Andrea Silvestri és Váradi Martina, a profi standart magyar bajnok Zsom Olivér és Vozár Boglárka, a kür magyar bajnok Budai Attila és Barna Lilla, a többszörös magyar bajnoki érmes Süttő Roland és Tombácz Anikó és a profi latin magyar bajnok Püspöki Dávid és Markó Ágnes.

Az est folyamán a Szimfonik Harsona Együttes biztosította a fergeteges élő zenét.

Nyári, szabadtéri fesztiválok

- **Tisza-parti Nyár**

2014-ben is megrendezésre került az Aba- Novák Agóra Kulturális Központ és Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezésében a már hagyománnyá vált a Tiszaparti Nyár című rendezvénysorozat.

Július hónapban négy hétvégén keresztül változatos programok várták az érdeklődőket a Tiszai hajósok terén.

Az első hétvégén Akikért a zene szól című emlékkoncert programján vehettek részt városunk lakosai. Nagy öröme szolgált az Aba-Novák Agóra Kulturális Központnak, hogy felkarolhatta a nemes kezdeményezést. László Bélával való társszervezésében szolnoki és a városból elszármazott zenészek közreműködésével egyedi formációkat és változatos zenei produkciókat láthatott és hallhatott a kedves közönség.

A második hétfége a szolnoki tehetségek estje volt. Elsőként Mezei Eszter zumba órája melegítette be a közönséget. A kedvelt táncos sport programba bárki bekapcsolódhatott. Az idei évben is megrendezett Kiugró, a Szolnoki Fiatal Tehetségek Gálája kiemelkedő produkcióit is láthatták az érdeklődők. Hip-hop táncprodukciókkal fokozta a hangulatot a Free Feelings.

Azok a csodálatos '80-as évek címet kapta a rendezvénysorozat harmadik hétfégéje. Sztárvendégként a 80-as években debütáló és mára kultikussá vált Vincze Lilla vezette Napoleon Boulevard együttes adott nagyszerű koncertet. Az est további részében a 80-as éveket idéző zenei válogatással szórakoztatta Dj Eszenyi a szórakozni vágyókat.

Július utolsó hétfégéjén hagyományosan, a V2 Bikers Szolnoki Motorosok Baráti Körével együttműködésben, motoros programokkal zárult a rendezvénysorozat. Kora délután a sebesség kis kedvelői műanyagmotoros versenyen vehettek részt. Ezt követően kaszkadőr show és városi motoros felvonulás színesítette az estét. Countrytánc show mutatkozott be a szolnokiaknak, majd a Retro Zóna zenekar koncertje szórakoztatta a nagyérdeműt. Az est és a Tisza- parti nyár programsorozat méltó zárásaként a P. Mobil zenekar adott koncertet, mely esemény a rendezvény leglátogatottabb programpontja volt.

Kiállítások

Az Agóra épületével bővülve a kiállítások lehetséges helyszíneinek száma is megnőtt, így párhuzamosan több kiállítás várta látogatóinkat. Ezen adottságok kihasználásával volt lehetőségünk a 2014-es év szeptemberétől az alábbi, nagyszámú kiállítást megrendezni.

- Optikai Illúzió kiállítás
- Verebes György: Titánok (állandó kiállítás a Agóra átriumában)
- Aba-Novák Villmos és Szolnok
- Géza Király napok
- Dr. Vincze Gyula-képeslap kiállítás
- Kardos Tamás Életképek kiállítás
- Lego kiállítás
- Baksai József festménykiállítás
- Jászkun Fotóklub fotókiállítása
- Bronzöntő kiállítás
- Zórád Ernő kiállítás
- Jászkunság élő művészete kiállítás
- "Szobrászok" fotókiállítás - Téglás Béla
- A Kánaán magyar szemel - Kardos Tamás kiállítása
- JNSZ Megyei Népművészeti Kiállítás
- Körforgalmak kiállítás
- 25 éves az Ifjúsági Egyesület kiállítás
- 25 éves a JNSZK megyei nyugdíjas Klub
-

Turisztika

- **Tourinform Szolnok Iroda**

A Tourinform Szolnok Iroda az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ fenntartásában a megyeszékhelyre érkező turisták fogadására, informálására és a turisztikai jellegű feladatok ellátására 2012. augusztus 1-től működik, mint térségi Tourinform iroda. Az iroda végleges helyére, az Agóra földszintjére 2014. augusztus 30-án költözött be. A Névhasználati Szerződésben foglaltaknak megfelelően az iroda egy irodavezetővel és két munkatárssal látja el a feladatokat. Területileg hozzá tartozik Szolnok és térsége, összesen 26 település turisztikai kínálatának népszerűsítése. Információt ad a helyi érdeklődőknek a belföldi kínálatról, folyamatosan tartja a kapcsolatot a turisztikai szolgáltatókkal, megjelenik belföldi turisztikai kiállításokon, turisztikai kiadványokat tervez és ad ki. 2014-ben is az iroda egész éves működése 100 %-os teljesítményű volt, amit a Magyar Turizmus Zrt. kiváló oklevéllel jutalmazott.

Kiállításokon, vásárokon és rendezvényeken való megjelenések:

2014-ben az alábbi turisztikai rendezvényeken képviseltük és mutattuk be Szolnok és térsége turisztikai kínálatát:

- Utazás Nemzetközi Idegenforgalmi Kiállítás
Budapest, 2014. február 26 - március 1.
- TOUREX Idegenforgalmi Szakkiállítás és Vásár

Kecskemét, 2014. március 7-8.

- „Menjünk világgá...” Utazás Kiállítás - Miskolc, 2014. március 27-29.

Saját szervezésű programjaink:

16. Szolnoki Utazás Kiállítás és Vásár

Április 18-19. között az Aba-Novák Kulturális Központ aulájában szerveztük meg a programot, ahol társkiállítókkal együtt több mint 50 kiállító vett részt.

Tiszavirágzás Kerékpártúra Szolnok és környékén, 2014. június 21.

2013-ban indítottuk el ezt a programunkat, ami 2014-ben is folytatódott, és már 117 regisztrált túrázó vett részt rajta.

Gyalogos városnézés Szolnokon

Új programelemként bevezettük a gyalogos városnézéseinket: a Tisza-parti Nyár rendezvénysorozathoz kapcsolódva ingyenes városnéző sétákat szerveztünk.

Turizmus Világnapja, szeptember 27.

A Turizmus Világnapján az iroda nyitva tartott, a gyerekeknek játszósarkot is berendeztünk.

Szolnok Bolt Bemutatóterem létrehozása, megnyitása

2014. augusztus 30-án a Tourinform Szolnok Iroda birtokba vette új, modern irodahelyiségét az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ földszintjén, itt kapott helyet a Szolnok Bolt Bemutatótermünk, ahol helyi és térségi kézműves ajándéktárgyakat, ékszereket, szolnoki képeslapokat és hűtőmágneseket, valamint emblémázott szolnoki ajándéktárgyakat árusítunk.

Kiadványaink, marketingeszközök:

2014. évi Programlepirelló

A kiadvány tartalmazza a város kiemelt rendezvényeit, fesztiváljait, megemlékezéseit pontos dátummal, hellyel és fotókkal színesítve. A lepirellót 3000 példányban jelentettük meg, több rendezvényszervezővel egyeztetve szerkesztettük és készítettük el.

Szolnok lepirelló angol nyelvű verzió

Egy több éves hiányt sikerült pótolni azzal, hogy megszerkesztettük és kiadtuk 5000 példányban a tavaly elkészült Szolnok Látnivalói Leporelló angol nyelvű verzióját.

Tourinform honlap

2014. április 17-én a Szolnoki Utazás Kiállításon bemutattuk, majd a nagyközönségnek is átadtuk az új, hivatalos turisztikai honlapunkat, mely elérhető a www.szolnoktouriform.hu néven.

Facebook oldal

A nyár folyamán létrehoztuk az iroda facebook oldalát is, melyet naprakészen tartunk és megjelentetjük rajta mind az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ programjait, mind a Tourinform Iroda aktualitásait.

Főbb együttműködő partnereink:

Észak-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság
Tisza-tavi és Észak-Magyarországi Marketing Igazgatóságok
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat
„Alföld Szíve” Térségi Turisztikai Egyesület
Szolnok és Térsége Turizmusáért Egyesület
Magyar Gulyás Gasztró-turisztikai Egyesület, Szolnok

Gyakornokok fogadása a Tourinform Irodában:

Egész évben folyamatosan fogadunk gyakornokokat gyakorlati helyként a Tourinform Irodában: a Szolnoki Főiskola turizmus szakos hallgatóit, a Varga Katalin Gimnázium turisztikai fakultációján tanuló diákokat, valamint a Tiszaföldvári Hajnóczy József turizmus fakultációs hallgatóit. Ezen kívül, igény szerint bemutató órákat is tartunk ugyanezeknek az iskoláknak a Tourinform Irodában.

Éves forgalomszámlálás:

Az irodában fogadott érdeklődők száma személyesen: 3149 fő, plusz 157 fő külföldi, telefonos megkeresések száma: 611 fő,

az e-mail-es megkeresés száma pedig 3367 db volt az év folyamán.

A rendezvényeken való kitelepülésekkel együtt, a Tourinform Iroda és a Tourinform Pont látogatóinak száma összesen: 8074 fő volt, (ebben az e-mail-es megkeresések nincsenek benne).

Módszertani tevékenység

Az Agóra megnyitásával egy új tevékenységi forma jelent meg az intézmény feladat struktúrájában: a közművelődési tanácsadás.

Ez a szerep lehetőséget ad arra, hogy a kisebb települések bekapcsolódhassanak a kulturális élet vérkeringésébe, nagyobb lehetőséget kapjanak a kulturális fejlesztésekre, erősödjön a szolnoki térség identitástudata, mérséklődjön a kulturális egyenlőtlenség, növekedjen e térség megtartó ereje.

Eredményeink a következők:

42 település önkormányzata, valamint Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Együttműködési Megállapodást kötött szakmai, módszertani, szolgáltatási feladatok ellátása érdekében, melyek a következő funkciókra terjednek ki:

- közösségi funkciók
- képzési, oktatási funkciók
- szórakozási és élményfunkciók
- tanácsadó, szervező és szolgáltatási funkciók

Megalakult az Agóra Tanács, e fórum a szerves részét képező Munkacsoportok kialakítása pedig folyamatban van.

Jól működik az együttműködés a Nemzeti Művelődési Intézettel, a térségi feladatok ellátása tervszerűen, közös értékek, érdekek mentén, kölcsönös előnyökre alapozottan működik. A rendszeresen működő NMI - Agóra Szakmai Napok keretében gyorsabb és hatékonyabb lett az információcsere áramlása, az együttgondolkodás.

Intézményünk munkatársai bekapcsolódtak a településeken zajló fejlesztő folyamatokba, grafológiai, természettudományos előadásokkal, népi játékok bevonásával színesítették a helyi rendezvényeket, a Szolnok Lovagrend harcászati bemutatót tartott, és jelentős szerepet vállaltunk az ifjúságfejlesztés területén is.

A térségi feladatok ellátásán kívül elindultak újszerű, az intézmény tevékenységében eddig még nem beágyazódott tevékenységek, melyek méltón színesítik a ház kulturális palettáját. Ilyenek voltak:

Tudományos ismeretterjesztés:

Csillagked(d)velők klubja

Csillagórák

Felnőttképzés:

Sikeres képzéseink: Szabás-varrás tanfolyam, Szemtréning

Hátrányos helyzetű csoportok bevonása az intézmény szakmai programjaiba:

„Együtt egymásért” Ifjúsági klub

Az ifjúsági klub célja, hogy délutáni szabadidős elfoglaltságot nyújtson kamaszoknak. Látogatói elsősorban a Szolnokon élő hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű, roma és nem roma származású fiatalok, olyanok, akik nehezen illeszkednek be az iskolarendszerbe.

Közösségfejlesztés

- **Pszichokuckó**

A TÁMOP 6.1.2.11/1-0839 Programsorozat lelki egészségünk megőrzéséért projektidőszakának lezárta után tovább folytattuk Pszichokuckó nevű klubunk összejövetelét, melynek alapjait dr. Agócs Gabriellával 2011 áprilisában közösen raktuk le.

A cél továbbra is a résztvevők lélektani alapismeretének bővítése, új önismereti módszerek bemutatása, a téma iránt érdeklők számára pedig közösség teremtése volt. Az ismeretterjesztő előadásokat szeptembertől decemberig 3 alkalommal szerveztük meg. Az érdeklődők a következő témákkal ismerkedhettek meg: „Mire jó a pszichiátria?“, „A halál és a betegségek hatása a családtagokra“, illetve Somától megtudhattuk, „Hogyan ne sárkányosodjunk el!“

Nagy siker volt a Pszichokuckó nyílt napja is, ahol a mesék világába tekinthettünk be természetesen „hellingeri“ nézőpontból.

- **Családkutató klub**

A 2011-ben elindult klub munkája az elmúlt évben továbbra is rendkívül gördülékeny, s előrevivő volt. A fejlődést jól mutatja, hogy a havi klubfoglalkozások anyagai is szépen szaporodtak. Ennek köszönhetően megjelent a családkutatók által nagyon várt és sürgetett „Kis füzetben nagy segítség a családkutatáshoz“ füzet sorozat második száma.

A klubfoglalkozások a szokások szerint havonta egy alkalommal zajlottak. A tagok a meghívott szakemberektől továbbra is rendkívül jól használható információkat kaptak, melyek nagy segítséget nyújtottak az egyes családkutatási folyamatokhoz.

Programkoordináció

Programkoordinációs feladatunk részeként elkészült a **Szolnok és térsége programtár** elnevezésű honlap (www.szolnoktersegiprogramok.hu), ahol megtalálhatók a szolnoki események mellett az Agóra 42 partnertelepülésének rendezvényei is. A weboldal Szolnok és térségének lakossága számára folyamatos és pontos információkat kíván nyújtani a különböző típusú szórakozási, kulturális lehetőségekről.

A felület továbbá segítséget nyújt a leendő rendezvények szervezéséhez, mivel az érdeklődők tájékozódni tudnak más szervezetek programjairól is, ezáltal időben kiszűrhetők az esetleges időpont egybeesések. A honlapra (egy regisztrációs e-mailben elküldött felhasználónévvel és jelszóval) bármely rendezvényszervező partner felteheti saját programját, amely a feltöltő rendszer kezelőjének engedélyezése után jelenik meg a felületen.

Művészeti csoportjaink

- **Fotócsoporthatás – Jász kun Fotóklub**

A fotókiállításaink gerincét a Jász kun Fotóklub biztosítja. Létszámuk 18 fő, heti 2 órában tartották foglalkozásaikat.

- **Népdalkör – Szolnoki Népdalkör – Munkácsiné Danyi Zsuzsanna vezetésével**

A 16 fővel működő népdalkör – számos népzenei díj birtokosa – heti 2 órában tartotta foglalkozásait.

- **Tárgyalkotó népművészeti csoport – S.Lucia Kézműves Céh – Molnár Mariann vezetésével**

Az ANKK saját tárgyalkotó népművészeti csoportja 20 fővel működik. A jeles napokhoz kapcsolódó, rendszeresen megszervezésre kerülő kézműves vásárokon, foglalkozásokon, igény szerinti tanfolyamokon, bemutatókon illetve helyszíni foglalkozásokon olyan maradandó pillanatok létrehozása a cél, amely rohanó világunkban elgondolkozásra, megállásra ösztönöz, egyfajta közösséget alkot, s nem utolsósorban gazdagítja Szolnok város kulturális életét.

- **Klasszikus és moderntánc – Balett – Szitt Melinda, Markóth Franciska, Végh Nóra vezetésével**

Több csoportban 100 gyermek részvételével működik sikeresen évek óta a balett csoport. Foglalkozásaikat hetente 6 alkalommal tartják 2 órában. Számos rendezvényen közreműködnek fellépőként.

- **Szeres Táncház – Dósa Gyula vezetésével:**

A havonta 1 alkalommal rendezett, az ünnepkörökhöz kapcsolódó táncházak évek óta népszerűek a néptánc és népzene kedvelői körében.

- **Amadeus Klub**

Az Amadeus Rock Band közreműködésével életre hívott klub havi 1 alkalommal várja az igényes rock zenét kedvelőket.

Rendszeres művelődési formák

A szabadidő hasznos eltöltéséhez székhelyünk bővítése – az Agóra épületrész megnyitásával - a tavalyi év folyamán bővült klubjaink, szakköreink száma.

Klubok, szakkörök:

Éremgyűjtők – Hunya Zoltán vezetésével: Létszámuk 30 fő, heti 3 órában tartanak foglalkozást. Önálló rendezvényüket, a hagyománnyá vált Országos Géza Király Napokat 2014-ben is megrendezték, melyen lehetőség nyílt a gyűjtők találkozására, érmezsere akciókra is.

Segítő Kezek – Zajcsek Norbert Zsolt vezetésével: A vakok és a látásfogyatékosággal élő emberek havi 3 órában tartják foglalkozásaikat, létszámuk 20 fő.

Csillagked(d)velők Klubja – Ujlaki Csaba vezetésével: Létszámuk 12 fő, heti 2 órában tartják klubfoglalkozásaikat, számos rendezvényen közreműködtek résztvevőként.

Zolnok Lovagrend – Szolnoki István vezetésével: Létszámuk 14 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat. Mottójuk: „Acélos történelem a kezed ügyében”. Az elmúlt év folyamán számos rendezvényen tartottak bemutatókat és előadásokat.

Nemnokedli Klub – Molnár Mariann vezetésével: Létszámuk 6 fő, kéthetente 2 órában tartják foglalkozásaikat. A gasztronómiai klub a háziasszonyok körében kedvelt. Foglalkozásaikon az egészséges életmód, az egészséges ételek népszerűsítése a cél, számos rendezvényen tartottak bemutatót az elmúlt év folyamán.

Kisnokedli Klub – Molnár Mariann vezetésével: Létszámuk 4 fő, kéthetente vasárnaponként tartják foglalkozásaikat. A Nemnokedli Klub mintájára életre hívott klub népszerűvé vált a családok körében. A gyermekek részvételével működő klubban az egészséges ételek megismerése és az egészséges táplálkozásra nevelés a cél.

Családkutató Klub – Ari Ilona vezetésével: Létszámuk 30 fő, foglalkozásaikat minden hónap harmadik keddjén tartják 2 órában.

White Életreform Klub – Czakó László vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat. A klub célja az egészséges életmód népszerűsítése, melynek érdekében előadásokat és rendezvényeket szerveznek.

Bizalom Mentálhigiénés Egyesület – Egedi Ilona vezetésével: Létszámuk 25 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat. A szolnoki Bizalom Mentálhigiénés Egyesület 1990

óta működteti a Lelki Elsősegély Telefonszolgálatot. Működésük során számos tréninget és rendezvényt szerveztek.

Meditációs kör – *Simon László* vezetésével: Létszámuk 15 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat.

Sport klubok:

Jóga – *Hegyi Györgyi* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat.

Aerobic – *Kovács Zsuzsa* vezetésével: Létszámuk 25 fő, heti 2 alkalommal 1-1 órában tartják foglalkozásaikat.

Szoldance – *Püspöki Dávid* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 3 órában tartják társastánc foglalkozásukat.

Egyéb klubok:

Városi Diáktanács és Gyermektanács – *Bertalan Zsófia* vezetésével: Létszámuk 20-20 fő, foglalkozásaikat kéthetente tartják 2 órában.

Kortárs képzés – *Szarvák Aranka* vezetésével: Létszámuk 25 fő, foglalkozásaikat heti 2 órában tartják.

Játszóház

Az Agóra nyitása óta eltelt időszakban - alkalmazkodva a változásokhoz és a működés során tapasztalt egyediségekhez - alakítottuk ki a Játszóház házirendjét. Szeptember óta folyamatosan emelkedik a látogatók száma, kialakult törzsközösségünk. Az Agóra Játszóházat átlagosan 300 fő látogatja egy hónapban. Hétfévenként születésnapiszerű zsúrokat is egyre nagyobb számban szervezünk.

December óta az alábbi foglalkozásoknak biztosít helyet a Játszóház:

- havonta egy alkalommal hétfőnként baba hordozó foglalkozás
- minden héten csütörtökön Baba-mama angol
- minden héten pénteken Baba-mama torna az Essere 2 Készségfejlesztővel együttműködésben

Saját szervezésű szakkörök:

- minden héten kedden Meseszakkör óvodás és általános iskolás gyermekek részére
- minden héten szerdán Népi játszó- és táncház óvodások részére

- minden héten csütörtök Gyöngyfűző szakkör általános iskolás gyermekek részére

Külső szervek tevékenységei

- **Terembérlet**

Az elmúlt évben 121 terembérletes rendezvényt tartottak nálunk. Megújult tereink iránt egyre nagyobb az érdeklődés, ezek bemutatására, további népszerűsítésére külön kiadványt tervezünk.

Marketingtevékenység, kiadványaink

Jelenleg közel 7000 főnek küldünk Hírlevelet. Elindítottuk Facebook kampányainkat, melyek során aktuális rendezvényeink, információink promóciója mellett nagy hangsúlyt fektetünk az Agóra minél szélesebb megismertetésére, a brand építésére, alkalmi és rendszeres látogatóink közösségi felületünkhöz vonzására. Újra kiadjuk a közkedvelt Publicum című városi programajánlót, melyet egyre szélesebb körben terjesztünk - Szolnok mellett a közeli településeken is. Megjelentettük gyermekeknek szóló programfüzetünket, a Gyerek Publicumot. Jelentős szakmai sikereket értünk el "Kis füzetben nagy segítség a családkutatáshoz 2" kiadványunkkal.

Széles célközönségünk elérésére a hagyományos és legújabb marketingeszközöket egyaránt alkalmazzuk. Ilyen például a rendezvényeinkhez kapcsolódó játék a megyei napilapban, a kulturális ajánló a helyi televízióban, a fizetett hirdetés és programajánló a helyi rádiókban, az ingyenes hirdetési újságokban való megjelenés, interjúk, riportok a rádiós és televíziós kulturális magazinokban, a különböző helyi híradásokban elhangzó tudósítások, riportok, valamint plakát, szórólapkészítés és terjesztés kis mérettől az óriásplakát méretig. Az épület falán különböző méretű molinókat tudunk kihelyezni. Eszköztárunkban saját és egyéb fejlesztésű, díjmentes és fizetős on-line lehetőségek, adatbázisok felhasználása is szerepel, például tömeges sms, email marketing, social media marketing. Hatékonyan használjuk a multimédia lehetőségeket, saját Youtube video megosztó csatornát és Soundcloud hang megosztó csatornát indítottunk.

Szolnok, 2015. április 10.



Molnár Lajos Milán
ügyvezető